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Reconnaissance du travail des retraités en période de crise
Question écrite n° 5634

Texte de la question

M. Alexandre Allegret-Pilot interroge Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur la
situation générale des retraités mobilisés lors de la crise sanitaire. Mme Valérie Rozand est une infirmière
retraitée. Elle a été mobilisée lors de la crise sanitaire pour venir en aide aux plus vulnérables. Cette
participation, salutaire, visait à répondre aux besoins urgents de la société face à une situation sans précédent.
Mme Rozand s'est vu imposer le remboursement de près 12 000 euros au titre de salaires perçus dans un
contexte exceptionnel. Alors qu'elle a démissionné dès qu'elle a été informée du dépassement du temps de
travail autorisé, sa contribution louable se voit pénalisée par une application rigide des règles sur le cumul
retraite-salaire. Refuser de valoriser le dévouement des engagés durant cette période exceptionnelle, c'est
transmettre un message défavorable à la solidarité nationale et, a fortiori, au travail de personnes qui sont en
mesure de faire bénéficier les Français de leurs compétences. De fait, il lui demande quelles actions le
Gouvernement compte mettre en œuvre pour adapter le cadre réglementaire, afin de ne pas dissuader
l'engagement solidaire des retraités mobilisés lors des différentes crises et, de façon plus générale, leur
précieux travail.

Données clés

Auteur : M. Alexandre Allegret-Pilot
Circonscription : Gard (5e circonscription) - UDR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 5634
Rubrique : Retraites : généralités
Ministère interrogé :  Travail, santé, solidarités et familles 
Ministère attributaire :  Travail et emploi 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 22001er avril 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE5634
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841067
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855081
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855059
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202513.pdf

